Planté il y a une vingtaine d’années dans mon jardin
de Cuges-les-Pins, cet arbre a enfin donné ce que
jattendais... une merveille !

' La feuille présente
des sinus obtus et
des lobes pointus
(le contraire du
sycomore). Elles
sont opposées et
décussées, sans
stipule  (alternes
chez le platane).

L'érable plane de Francoise

Les érables poussent partout
dans [I’hémisphére nord. La
feuille de l'érable a sucre est
'embléeme du Canada. Les
érables « japonais » sont les
parures de leurs jardins.

En France, l'érable plane se
trouve plutét en montagne, mais
il est planté largement en plaine
pour les qualités décoratives
liées a son feuillage flamboyant
a 'automne.
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Linflorescence est un corymbe
dressé de fleurs jaunes s’ouvrant
avec l'arrivée des feuilles.

Les bourgeons sont
ovoides et possedent des
écailles d’un rouge sombre
(vert pour le sycomore).
Les rameaux brun rouge
ont des lenticelles pales se
déchirant en long.

L'écorce est grise et reste
longtemps lisse.

o Les fruits sont des
;w.‘)‘; disamares : deux

carpelles accolés par
leur partie fertile, ici
tombée, prolongés par
une aile non rétrécie a
la base, formant un
We angle obtus. Elles se
@ séparent en tombant.



